1. TEST D’ENDURANCE
« LUC LEGER »

Cetestpermetde vérifier la capacité physique du candidat.
Au cours de cette épreuve, il doit

courir entre deux lignes espacées B — *A

de 20 metres en suivant le rythme 0< >o

indiqué par des signaux sonores. 5N . o)

Les femmes doivent atteindre le ?, f&, = g o

palier 6 pour valider le test et les [R=JFN. i P

hommes le palier 8. E nip o BiP 3

= 1= 9

8 X = i g
@) kN i

Course en navette, allers et retours

2. LE PARCOURS DE MOTRICITE

Pour ce test, le candidat doit
enchainer plusieurs ateliers dans un
) temps donné (strictement inférieur
TR | o s | " SRR L7 a 1 minute 46 pour les hommes et 2
minutes 06 pour les femmes).
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